
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 13:20, no Nucleo de Ensino da Ponta do Abunã - NEPA, do município, PORTO VELHO, Estado RO, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Extrema, presidida pelo(a) Senhor(a) Jurandir Soares da Silva representante do IBGE
com a presença dos seguintes membros:

CARLOS ANTÔNIO PINHEIRO DE MOURA - IDARON
FRANCISCO MARQUELINO SANTANA - NUCLEO DE ENSINO MUNICIPAL
JOSE PEREIRA DOS SANTOS - NUCLEO DE ENSINO MUNICIPAL
LUCINEIDE FERREIRA OLIVEIRA - EMEF - JOSE AUGUSTO DA SILVA
MÁRIO NEUMANN - EMATER - RO

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Extrema do Município
PORTO VELHO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Apresentação do Agente Censitário Regional - ACR

   Foi Apresentado pelo presidente da reunião Jurandir Soares o Agente Censitário Regional - ACR Wanderley Pereira da Silva como Coordenador da
Subarea de Jaci-Paraná. Depois de apresentado, foi explicitado as atribuições do novo coordenador de subarea como, presidir as reuniões subsequentes,
coordenar os trabalhos a serem realizados na pré-coleta para atualização do cadastro de endereços, da coleta de dados com inicio dia 1º de agosto de 2010,
entre outros.

2-) Assunto:
Divulagação do Processo Seletivo Simplificado para Recensiador.

   Primeirament foi informado pelo presidente Jurandir Soares o número de inscrições realizadas para o Distrito de Jaci-Paraná até o dia da reunião. Foi
pedido pelo ACR Wanderley Pereira apoio de todos os participantes da CMGE na divulgação do processo seletivo para que haja um número maior de
inscritos, já que esses são representantes comunitários e tem maior facilidade de comunicação com publicos específicos nas suas áreas de atuação,
alcançando um publico maior na divulgação do Processo Seletivo. Foi repassado aos membros material de divulgação do precesso seletivo e informado
todos os critérios para investidura no cargo como: maior idade, ensino fundamental, flexibilidade no horário de trabalho e temporariedade do contrato que
será para apur~ção do Censo 2010.

3-) Assunto:
Projeto "Vamos Contar": Apresentação do Material que será Repassado a Todas as Escolas.

   Foi mostrado a todos os membros presentes, mapas, cartilhas, folders semelhantes aos que serão entregues a cada escola. Para conhecimento dos
membros, foi explicado que o projeto é uma parceria do IBGE com o Ministério da Educação no intuito de fornecer matérial didático para obtenção de fácil
aprendizagem da realidade estatistica e geográfica do nosso País. Os membros se responsabilizaram pela cobrança e fiscalização da chegada desses
materias didáticos nas escolas da região de Jaci-Paraná. Apresentado o assunto, foi passado para próxima pauta.

4-) Assunto:
Apresentação do Mapa de Extrema.

   Este assunto de pauta não foi possível ser realizado devido atraso na confecção dos mapas. Pedidos de desculpas aos membros pelo atraso, foi encerrada
a 3ª reunião da CMGE de Extrema.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Entidades faltantes:

Associação das mulheres - ASSMURE
Emater - RO
Administração do Nucleo de Ensino

Participantes do IBGE:
Jurandir Soares da Silva 
Wanderley Pereira da Silva

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


